YTTOAOYIOHOI EYKATACTAONS PUCIKOU OEPIOU

EPFOAOTHZ:

OEZH: NOMOZ:
MOAH:
OAOZ:

EPIo: Avéyepon

MEAETHTHZ: Kwv/vog I'. MaoctraAdg ArrrA. Mnx/yog-HA/yog

A Cevika
H TTapoUoa peAETN yKaTAOTAONG KAUCTPWY agpiwv ouviayxbnke oupgpwva Tov Texvikd Kavoviouo yia
11 Eowtepikég EykaraoTdoeig Agpiou pe rieon Acitoupyiag éwg kai 1 bar (PEK 963 B'/15-7-
2003).

H eykardotaon Ba tpo@odotndei pe uaoikd aépio trieong 23/100 mbar atmd 10 dikTuo
d1avopnig yia va KaAugeBouv avaykeg BEépuavang, (eoToU vePOU Kal PJAYEIPEUOTOG.

B ZUOKEUEG aEpPiou
Aivoupe TTAAI Ta OTOIXEIQ TNG TTEPIYPAPNG YIA TIG CUTKEUES

r AlaoTaci10Adynon EyKarTadoTaong TPooaywyng aépa Kauong Kai
aépa avavéwaonc

a) MOVOKOTOIKIO

H mmpooaywyn aépa oTn Jayelpikry CUoKEUr Ba yivetal atrd 1o TTEPIBAANOV HECW TWV APPWV
TWV KOUQWHATWYV. INa TIg CUOKEUEG agpiou TUTTOU A e 10U péExpl 11 KW attaiTeiTal OyKog Xwpou
eykaraoTtaong 20 m.
O 6ykog TnG koudivag (TT.X.) €ival 3,1x3,2x2,7 = 26,8 m3 >20 m3

>T1ov Beppavtipa ocuvduaopévng Asiroupyiag TuTTou C32 n TTpocaywyn aépa Ba yivetal atré 1o

TePIBAAAOV PHETW TOU BIKOU TOU aywyou €TTAVW OTTé TN OTEYN.

B) TTOAUKATOIKIO
E1 AefBnrooTdoio
H mmpocaywyn kai n atraywyr| aépa Ba yivetal p€ow avolyudtwy idlag dIaToung.
(avtioToIXO agpaywyoug A GPeATIa)
Ta avoiypata Ba £xouv dilatou A ge cm
A =Fa[2,5(ZPn + 70)]
F=1,0 yia opBoywvia avoiyuyata, ge Adyo TTAsupwyv < 1,5
a=1,2 yia avolyua pe TTAéyua
>Pp = 250 kW

A= 1-1,2[2,5:(5250 + 70)] = 960 cm-
1 avolypa 30x32 cm2



E2 Alapepiopara

H mpocaywyr aépa OTn PAayEIpIKr) GUOKEUN TUTTOU A Kal aTov TaxuBepuoaigowva T0TTou B3o n
TTpooaywyn aépa Ba yiveral atrd 1o TePIBAAAOV HECW avolypaTwy 150 cm .
(ZTov Beppavtrpa TaxuBeppooigwva TUTTou Cgo n TTpoocaywyr aépa Ba yivetalr atmd 1o TEPIBAAAoV

MEow TOu DIKOU TOU aywyou péoa atrod Toixo.

A A100TACI0AOYNON EYKOTACTOONC OTTOYWYNAC KAUCAEPIWV

a) MOVOKOTOIKiO
Agv aTTAITEITAI ATTAYWYT KOUCAEPIWY YIA TN JAYEIPIKA GUOKEUT).

210V BepuavtApa ocuvduaouévng Asiroupyiag ToTmou C3o n amaywyr] Kauoagpiwv Ba yiveral

atrd 1o MePIBAAAOV HECW TOU BIKOU TOU aywyou eTTavw atrd Tn oTEyn.

B) TTOAUKATOIKIO

Z1 AefBnrooTdoio
H amaywyr kauoagpiwy Ba yivetal péow 181aiTepnNG KatTvoddyou.
“Ywog katrvodoxou
KaTtaokeun
YTtroAoyiouég katd EN 13384-1
Aivoupe Tutrotroinuévo utrohoyiopé atmé EXCEL www.smhbe.gr

Z2 Alapepiopara

Agv aTraiTeiTal aTTaywyn KAUCAEPIWVY yIa TN PAYEIPIKI) GUOKEUN.

H amaywyrl kauoagpiwv Tou TayxuBepuooipwva Tuttou B3z (1 Cg2) Ba yivetal péow
TTOANATTARG eTTavw atrd Tn aTéyn. Movwpuévn katrvoddyog katnyopiag | (va 600¢i kartaokeur}) pe UWog
< 4 m pTtTopEi va TTapel 4 CUOKEUEG

E YTTOAOYIOUOC TITWONG TTEONS
O1 utroAoyIGHOoI TITWONG TTiECNG YivETAl JE TIG AKOAOUBEG TTaPadOXEG:

1. pory acupTTiEOTOU agpiou yia Ta TuAPaTa e Triean 23/100 mbar
2. Tpaxeic owAAveg pe ammoAutn TpaxutnTa k=0,5 mm (xe1poTEPN TTEPITITWON)

w

. MéyioTn ouvoAikr TrTwon Trieong 5 mbar (0,05x0,1 bar) yia Ta Tufuara pe mieon 100 mbar
MEYIOTN ouvoAIKN TITWon Trieong 1,3 mbar yia Ta THAPATa ye TTieon 25 mbar
. OUVTEAEOTEG TOTTIKWYV OTTWAEIWY oUPQwva Pe Tov Texvikd Kavovioud

. MéyioTn TaxUTATA agpiou 6 m/s yia Ta TUAuUATa e Trieon 23 mbar

4
5. emidpaon Tng dvwong oTnv XaunAn tieon: Apy = AH*(-0,04) o€ mbar

6

7. Kav. TTUKVOTNTA QUOIKOU agpiou pp = 0,79 kg/m, Kiv. 1EWOEG v=‘|4"|0-6 m3/s

O1 diaoTaoeIg Twv CWARVWY divovTal OTn JEAETN.

H pon yéoa og cwAiva gival oTpwTh, OTAV
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o1TO0U
u n TaxUTNTA TOU PEUCTOU,
d; N ECWTEPIKN BIAPETPOG TOU CWANVQ,
v TO KIVAMATIKO IEWOEG,
p n TTUKvéTNTA KAl
n TO dUVAIKOG 1IEWOEG TOU PEUCTOU.

H mrrwoon tieong o€ cwArfRveg uttoAoyileTal

I pu2
AD-. =pq—Po =E— . ——
Prp =P1—P2 d 2
oétTou
Aprp  n TITWON TTiEONG [Pa, 105 Pa = 1 bar]
4 OUVTEAEDTNG avTioTaoNg PONRGg [—1]
d; N ECWTEPIKN DIAPETPOG TOU CWANVA [m]
I TO MAKOG TOU OCWARva [m]
p N TTUKVOTNTA TOU OEPIOU [kg/m3]
N TaxUTnTa POrG TOU GEPIOU [m/s]
MNa oupTmeoTn por| yeTagu duo onueiwv 1 kai 2
2p, d 2
oétTou
P1 N TTUKVOTNTA TOU aEPiou 0TO onueio 1 (o} kg/m3
u1q N TaxUTnTa POrG TOU GEPIOU GTO anuEio 1 oe m/s
ME TIMA TOU §
ylo GTPWTH pon
&=64/Re

yia TupBwdn porj atd 1o didypauua Moody A Thv giocwon

0,25
of K. 574 2
37-d, Re®®

O1 diaoTdoeig Twv cwARvVWY divovtal oTov TTivaka 1.

g =

Mivakag 1 ECwTepIKES, owTEPIKES DIAUETPOI KAl TTaXN XaAuBdoowAnvwy (EAOT 269)

DN |[da[mm] | s[mm] | dilmm] | DN | da[mm] | s[mm] | di[mm]
15 21,3 2,65 16,0 50 60,3 3,65 53,0
20 26,9 2,65 21,6 65 76,1 3,65 68,8
25 33,7 3,25 27,2 80 88,9 4,05 80,8
32 42,4 3,25 35,9 100 114,3 4,50 105,3
40 48,3 3,25 41,8




Mivakag 1 EEwTePIKES, E0WTEPIKES DIGUETPOI Kal TTAXN XOAUBSOCWAAVWY 0 mm

DN da [mm] s [mm] dj [mm] DN da [mm] s [mm] dj [mm]
15 21,3 2,6 16,1 65 76,1 3,6 68,9
20 26,9 2,6 21,7 80 88,9 4,0 80,9
25 33,7 3,2 27,3 100 114,3 4.5 105,3
32 42 4 3,2 36,0 125 139,7 4.8 130,1
40 48,3 3,2 41,9 150 168,3 4.8 158,7
50 60,3 3,6 53,1 200 219,1 5,9 207,3

Mivakag 1 MNdxn Toixwpatog xaAkoowArnvwy katd EAOT EN 1057

® | s[mm] |[di[mm]|| & | s[mm] |di[mm] || & | s[mm] | dj[mm]

15 1,0 13 22 1,0 20 35 1,5 32

18 1,0 16 28 1,5 25 42 1,5 39

O1 utroAoyiopoi TITwong Tieong divovTal oTa cuvnuuéva eUAAQ.

H ouvoAIKr TITWON TTiEONG IKAVOTTOIET TOUG TEBEVTEG TTEPIOPICHOUG.




